
avagy „Volt egyszer egy könyvtár …”

A könyvtár a „szolgáltató részlegek”
oga-

tásban is részesült.

ó-
gépes módszerrel dolgozzon,
SZIV (Számítógépes Információ Viss é-

-es évek elején a szakma még a tanulás állapotában volt –
t

dik, hogy nélkülözhetetlen volt számukra a számítástechnikusok segítsége. Az intézeti szakmai profil-
ba tartozó cikkek feldolgozását többen segítették (többek között Balázs-Piri László, Hubert Béla, Sö-
rös József, Toporczy István  és még sokan mások). k-

szóló füzeteit negyedévente küldte az érintetteknek. A Software Laboratórium munkatársai közül 
többen is szívesen és nagy odaadással vettek részt a tájékoztató rendszer kidolgozásában, ami szá-
mukra is újdonság volt. A vállalkozás sikerrel járt, a rendszernek több bemutatója volt, bekerült az 
Inté etei közé.

-hoz: 1976-tól dolgozta ki a Software Laboratórium (Nyáryné 
Grófcsik Erika irányításával) az Országos Széchényi Könyvtár Bibliográfiai Osztálya számára a Magyar 
Nemzeti Bibliográfia számítógé

— a MIX 
rendszer — -

szolgáltatás az SZKI hardver- és szoft  Ebben a munkában az Elméleti 
Laboratórium (Donát János, Dr. Tóth Tamásné) és a Számítógép Laboratórium (Solti Lajosné, Gróh 

Az SZKI MIX rendszere 29 ezer tételt tartalmazott egy 1980 decemberében készült tanulmány sze-
rint1. Siemens 7755 típusú számítógéppel, BS2000 operációs rendszerrel, GOLEM adatbázis-

A számítógéphez 30 terminál csatlakozott, VT 340 és Siemens 8150 típusúak. 
Az adatbevitel lyukkártyával, az adatbázis lekérdezése terminálokon keresztül történt. A számítógé-
pes tételek havi gyarapodása kb. 250 tétel volt.

A szoftver- és retrospektív kereséssel tá-
mogatta. Az információkeresést egy több mint 8000 tárgyszót tartalmazó tezaurusz segítette, ame-
lyet Börzsei Mihály készített.

Végül néhány adat a
-ban:

könyv, ill. konferencia anyag volt.

1 -tudományos tájékoztatás külföldi és hazai helyzeté-
-

SZKI Elméleti Laboratórium, 1980. december



került gépi feldolgozásra. A kiválasztott folyóiratcikkek feldolgozásának átfutása ideje átlagosan 2,5 
hónap (min. 1, max. 4 hónap) volt.

A prospektusoknál az elévültek és másolatok selejtezésével a max. 10 ezres állomány tartása volt a 
s-

pektus és 1.600 szoftverdokumentum került feldolgozásra. Az éves gyarapodás 1.500 prospektus 
volt. 

r-
tékben bekerült a rendszerbe.

Az ismertetett két projektfejlesztés volt, mellette a hagyományos, napi könyvtári munkát is elláttuk. 
Ezt nehezítette, hogy évekig az Akadémia utcából kellett kiszolgálni mind a sashalmi, mind a 
Martinelli téri részlegeket.

Rendszeresítettünk egy heti újdonság-asztalt a beérkezett folyóiratokból Az új 
etett jegyeztetni, ugyanis addig nem kölcsönöztük, amíg a távoli telephelyek-

re is ki nem vittük egy-egy napra.

nem tudtuk ellátni, igénybe vettük a könyvtárközi kölcsönzést -
pedig másolatot rendeltünk, igény szerint.

A könyvállomány olyan mértékben és színvonalon gyarapodott, hogy hazai viszonylatban inkább mi 

tudták átvenni. Így, elapró
kezébe.
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